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С 10 января 2023 г. по 30 марта 2023 г.

Анонимность опроса

80 % от обучающихся 



Степень
удовлетворенности

Процентный интервал
удовлетворенности

Неудовлетворенность До 50 %

Частичная неудовлетворенность От 50 % до 65 %

Частичная удовлетворенность От 65 % до 80 %

Полная удовлетворенность От 80% до 100%



Удовлетворенность структурой 
профессиональной образовательной 

программы

Удовлетворенность учебно – методическим 
обеспечением программы 

Удовлетворенность условиями реализации 
программы 

Удовлетворённость материально –
техническим обеспечением программы  

Общая удовлетворённость качеством 
предоставления образовательных услуг по 

программе



52%

6%

15,60%

8,60%

15,40%

2,40%

35.03.06 Агроинженерия 38.03.01 Экономика 40.03.01 Юриспруденция 

21.03.02 Землеустройство и кадастры 20.03.01 Техносферная безопасность Магистратура 35.04.06 Агроинженерия 



очная форма обучения; 
41%

очно - заочная форма 
обучения ; 2%

заочная форма обучения ; 
57%

очная форма обучения очно - заочная форма обучения заочная форма обучения 



1 курс 
26%

2 курс
25%

3 курс 
22%

4 курс 
22%

5 курс 
5%

Столбец1

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 5 курс 



да, всегда
93%

нет, не всегда 
7%

да, всегда нет, не всегда пока не проверял 



да, всегда
93%

нет, не всегда 
7%

да, всегда нет, не всегда другое



да
90%

нет 
6%

другое 
4%

Столбец1

да нет другое 

Вода, да питания нет у 
нас

Вода тухлая, буфета нет
Столовая не  работает, 
но хочется покушать

Отсутствует буфет 



97,3
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Полностью удовлетворен Удовлетворен в большей 
мере

Не в полной мере Не удовлетворен

преподаватели 
учебно - вспомогательный персонал (методисиы
директор филиала и его заместители 
сотрудники организационно - воспистальной работы 



да
100%

нет 
0%

другое 
3,1%

да нет другое 

1. Хотелось бы пойти 
на другую, но эта 

бесплатная 
2. Хочется более 

расширенный спектр 
специальностей 



да
95%

нет
2%

другое 
3%

да нет другое 

Пока не уверен
Затрудняюсь 

ответить
Не собираюсь 
работать по 
профессии



Полностью удовлетворен 
5,2%

Удовлетворен в большей 
мере

25,6 %

не в молной мере
66,2%

не удовлетворен
3%

Столбец1

Полностью удовлетворен Удовлетворен в большей мере не в молной мере не удовлетворен
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лекций лабораторных 
занятий

занятий в 
интерактивной 

форме

практических 
занятий

зачетов консультаций экзаменов практик

Название диаграммы

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере не удовлетворен 



Вузом
59%

Находи сами
34%

Другой 
7%

Вузом Находи сами Другой 

1 еще не было
2 и так и так
3 когда как
4 предлагается Вузом и 
находим сами



да, всегда
87%

нет, не всегда
11%

нет
2%

да, всегда нет, не всегда нет



да
98%

нет 
2%

да нет 



62,60%

28,90%

5,50%

3%

полностью удовлетворен удовлетворен в большей степени не в полной мере не удовлетворен



64,80%

28%

5,50%
1,70%

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере не удовлетворен



69%

24,80%

5%
3%

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере не удовлетворен 



72,80%

23,10%

4,10% 0

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере не удовлетворен





69%

23,40%

5%

1,2

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере не удовлетворен



71,5

20,1

6% 1,2

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере не удовлетворен 



81,40%

16,70%

1,90%

да, безусловно не в полном объеме нет 



86,80%

12,40%

0,80%

да, безусловно не в полном объеме нет



70,90%

25,30%

2,60% 1,20%

да, безусловно скорее да, чем нет скорее нет, чем да нет
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Анкетирование позволяет изучить мнение участников
образовательного процесса о его организации,
содержании, условиях протекания. Оно является важным,
так как позволяет выявлять качество образования и
регулировать характеристики образовательного процесса,
негативно влияющие на его результативность. В Ачинском
филиале 2022 году анкетирование по удовлетворенности
обучающихся качеством образовательного процесса
прошли 636 студентов – 89,5%.
(http://www.afkras.ru/vok_menu.html)


